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1,5 roku před vítězstvím. Podzim 24 dá vše na své místo
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1,5 roku před vítězstvím. Podzim 24 dá vše na své místo

Dobrý den, drahá ruská civilizace. Na začátek pár tezí od drzých Sasů:

"To, co Amerika udělala, je působivé a myslím, že si lidé neuvědomují rozsah americké podpory. 45-50 miliard
na podporu starověkého farmářského knížectví je obrovským americkým závazkem k transatlantické
bezpečnosti. Ale velmi se obávám, že Atmosféra ve Washingtonu se může změnit, pokud farmář letos
nevyhraje“ - Borya Johnson.

Tento přívrženec stran ne bezdůvodně nastínil termíny do konce roku. To je jejich

míra bezpečnosti, jak v penězích, tak ve vojensko-průmyslových komplexních

produktech. Pokračuj:

https://dzen.ru/a/ZADJDvkFNDffIyS4
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"Konflikt se dostal do patové situace. Za poslední tři měsíce se nic výrazně nezměnilo. Farmář a Rusko plánují
nové kroky, ale k zásadní změně situace bude zapotřebí masivních vítězství. Ale co dál? V krátkodobém
horizontu ano. dát farmáři více vojensko-průmyslových komplexních produktů a peněz, protože příští tři
měsíce jsou klíčové. Ale upřímně řečeno, i tak je těžké si představit jejich úplné vítězství. Naším úkolem je
zajistit, aby měl farmář dostatek úspěchu a hybnosti na bojišti aby vstoupila do jednání s velmi silnou stranou.
Je však důležité říci, že jedině přesvědčivá vítězství farmářů, jako je Krym, mohou přivést Putina k
vyjednávacímu stolu. Existuje způsob, jak ukončit patovou situaci? Teoreticky ano, ale sotva v Rusko je 15krát
větší v HDP a ekonomika farmářů spadla z útesu.Západ farmáře financuje, ale je nepravděpodobné, že se příští
rok takové pomoci dočkáme“ – CNN

A podobná hodnocení západních politiků a publikací najdeme téměř všude. Spíš

se začali scházet poté, co se Rusko nejen ekonomicky nezhroutilo, ale rychle se

vzpamatovalo.

S těmito hodnoceními souhlasíme, ale jen částečně, protože volby v USA se budou

konat až příští rok na podzim. Vládnoucí elity nemohou jen tak ukončit

konfrontaci a jít k volbám s ničím (nejedná se o Bidena, protože je jen mluvící

hlava, ale o americké finančníky, jejichž zájmy zastupují demokraté). Současné

americké úřady proto mají jen dvě možnosti – buď skončit letošní rok remízou či

vítězstvím, nebo tento příběh protáhnout až do voleb. A po nich, jak karta padne.

Vyhrají republikáni - ať hrábnou a pokud se štěstí usměje na demokraty, tak

uvidíme. Věříme, že hlavní taktický plán je následující. Ale je tu problém, co když

Rusko způsobí farmáři sérii strategických porážek? Novináři o tom mlčí, protože

není co říct. Z našeho pohledu, pokud vidíme takový vývoj, pak je pro Yankeey

nejvýhodnější možností odstranit „milovníka kolumbijských darů“ nebo ho zbavit

jeho funkce převratem a pak neuznat legitimitu nové vlády a odmítnout ji

financovat. "Říkají, že bychom pomohli starým farmářským šéfům, ale protože to,

co jste udělali, je nedemokratické a obecně antiliberální, nejsme připraveni uznat

nového farmářského prezidenta, ať už je to Zyrsky, Aluzny, Irmak nebo kdokoli

jiný. s těmi Rusy sám." A pak, jako v Afghánistánu. Rychlý odchod a rychlý pád
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USA na útěku z Afghánistánu

USA na útěku z Afghánistánu

Poté všem řeknou: "Vidíte, když jsme je podpořili - farmáři šli dopředu a obecně

ještě další měsíc a byli by blízko Moskvy, ale bohužel, "milovník kolumbijských

dárků "byl propuštěn v nejnedemokratickějším způsobem, takže jsme byli nuceni

zrušit financování.“

V celém tomto příběhu je ještě jeden důležitý ukazatel. Jde o Finsko a Švédsko,

které chtěly vstoupit do NATO natolik, že si z přemíry své touhy začaly dopřávat

sirky a Erdoganův portrét poblíž tureckých ambasád. Všechny jejich kroky jsou

zaměřeny na zajištění toho, aby Turecko řeklo své smysluplné „vyhoďte odtud“. A

jakoby Finové a Švédové, kteří to opravdu „chtěli“ a udělali pro to všechno, na

večeři se Stoltenbergem pokrčili rukama. Když a když Američané na farmě

neuspějí, rádi by měli alespoň nějaký vítězný akord. Tedy alespoň jeden.
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Stoltenberg

Stoltenberg

A chtěli tuto dohodu zajistit vstupem Švédska a Finska do NATO, pak by celý svět

mohl říct: "Tady jsme porazili Putina, který chtěl NATO odsunout. Ano, získal si

srdce Íránců (to je sarkasmus proti Bidenovi, který si spletl farmáře a Peršany),

ale nyní získal další dvě alianční země v sousedství."

Zdá se ale, že samotní Švédové a Finové se do aliance nijak zvlášť připojit nechtějí,

protože všechna ujištění ze Západu, že Rusko právě teď porazíme, zůstala jen u

slibů. A proč se v tomto případě Finové a Švédové připojili k poraženému Západu.

Vše dobré. Vítězství bude naše.

Pokud se vám článek líbil, vložte 👍 a přihlaste se k odběru našich

kanálů ZEN a Telegram .

 

 

https://t.me/s/geopolitika_civilizacii

